

«Земля, что дарит вдохновение».

По телевизору умные дяди путешествуют по всему миру и рассказывают о том, как везде интересно, красиво, таинственно и познавательно.

Я с этим не согласен. Прежде чем рассказывать о соседях, рассказывают о себе.

Все удивительное и познавательное живет рядом, но мы этого не замечаем. А зря!

Мы восхищаемся железной башней в Париже и забываем, что в этот же год родилась Анна Ахматова. Нас манят старинные часы в Лондоне, а рядом жил и творил русский ювелир Карл Фаберже. Восхищаемся пирамидам Египта, а рядом стоит храм Василия Блаженова. Может хватит уже восхищаться тем, что от нас далеко. Давайте восхищаться тем, что Наше, родное. Иходить никуда не надо. Посмотри по сторонам. Сколько красоты, сколько добра, сколько вдохновения.

Я стою перед церковью в селе Летники. Она называется Введенская. Люблю смотреть на работу мастеров, которые построили это чудо. Толстые стены, большие окна и крыша, словно венчик тюльпана, покрыла свод.

Её построила жена декабриста Муравьева. Вдумайтесь, это было 200 лет назад.

Прошло более шести поколений, а церковь стоит и по сей день. И не просто стоит, она живет, дышит, думает и защищает.

Прикоснитесь к её стене, приложите ухо и вы услышите и плач, и стон, и пение. Это ли не вдохновение? Она вдыхает в нас все то, чем богата.

« Живите, люди – шепчет она, - Берегите друг друга».

- Меня построили для Вас. Я храню мудрость столетий. Я память всего, что дорого для русского человека. Хочу сохранить наши традиции, наши обычай, наше земное существование. Пусть птицы отдыхают на моей крыше, пусть белоствольные березки прижмутся к моим окнам, пусть рука доброго человека откроет мои двери.

Услышьте меня, люди! Берегите нашу красоту, нашу матушку Русь! Только она может вдохновить нас на подвиг, на жизнь, на творчество:

Бывают светлые мгновенья

Мир ясный душу осенит.

Огонь святого вдохновенья

В душе моей всегда горит.